

* **Дни единых действий в ДЕКАБРЕ**

1 Международный день прав человека

3 День неизвестного солдата

Международный день инвалидов

5 День добровольца (волонтера) в России

8 Международный день художника

9 День героев Отечества

10 День прав человека

12 День Конституции Российской Федерации

25 День принятия Федеральных конституционных законов о Государственных символах Российской Федерации

* Какого числа отмечается Международный день прав человека: дата праздника

Ежегодно праздник отмечается 10 декабря. Эта дата была официально избрана ООН на 317-м пленарном заседании в честь принятия Всеобщей декларации прав человека.

История праздника

По завершении Второй мировой войны лидеры стран осознали ужасные последствия нарушения свобод людей и приняли Всемирную декларацию. С этого началась история праздника, который стал символом надежды и борьбы за справедливость. Это событие напоминает, что права человека – не роскошь, а неотъемлемая часть человеческого существования. Сейчас праздник остается красным днем в календаре правозащитников и активистов по всему миру. Они знают, что 10 декабря – особенная дата. Ежегодно в этот день проходит множество просветительских акций, в которых участвуют международные организации и местные сообщества.

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

3 декабря



ЧТО ТАКОЕ КОНСТИТУЦИЯ?

Конституция Российской Федерации – это основной закон государства, то есть список самых главных правил, которые установили для себя граждане нашей страны. Все другие законы и правила, действующие в нашей стране, не должны противоречить главным правилам, записанным в Конституции.

Чтобы люди в нашей стране жили свободно и счастливо, чтобы всегда был порядок и справедливость, мы должны соблюдать правила, обязательные для всех, жить по основному закону нашего государства.



В конституции прописаны законы – права и обязанности для всех граждан нашей страны: взрослых и детей. Это правила поведения, принятые в обществе. За соблюдением этих законов строго следит государство.

День Героев Отечества

Ежегодно 9 декабря Россия празднует День Героев Отечества. Этот праздник объединяет в себе историю воинских подвигов со дня создания российской армии и до нашего времени.



Эта памятная дата была установлена после того, как президент России Владимир Путин 24 декабря 2007 года внес изменения в федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России».

До 1917 года в этот день в России отмечался праздник георгиевских кавалеров. С 2007 года 9 декабря чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия Победоносца и ордена Славы.

Орден Святого Георгия Победоносца был сугубо военным знаком отличия и предназначался для награждения только воинских чинов «за храбрость, ревность и усердие к воинской службе и для поощрения в военном искусстве». Его удостаивался тот, «кто, презрев очевидную опасность и явив доблестный пример неустрашимости, присутствие духа и самоотвержения, совершил отличный воинский подвиг, увенчанный полным успехом и доставивший явную пользу».

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ХУДОЖНИКА

Профессия художника является одной из самых древних. За все время своего существования она прошла долгий путь от простых рисунков, выполненных углем на стенах, до всемирно признанных шедевров искусства, перед которыми ежедневно выстраиваются очереди в самых престижных музеях.

Исследования показали, что красивые полотна обладают способностью положительно воздействовать на человеческую психику.



Ежегодно 5 декабря во всем мире отмечается Международный день волонтера (День добровольца). Этот праздник посвящен миллионам людей, которые безвозмездно и самоотверженно трудятся на благо общества, участвуя в социальных, экологических, гуманитарных и многих других значимых проектах.

Кто такие волонтеры и как развивалось движение в России

Волонтер (доброволец) — это человек, который по собственной инициативе и без расчета на материальное вознаграждение вкладывает свои силы, время и профессиональные навыки в помочь другим людям и решению общественно значимых проблем.

Сфера волонтерской деятельности весьма обширны — от помощи пожилым и тяжело больным людям до участия в поисковых и спасательных операциях. Современное волонтерство часто предполагает высокий уровень организации, обучения и координации, особенно в таких направлениях, как психологическая помощь, медицина и поиск пропавших людей.

